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Γεννήθηκε στην Αθήνα, είναι πτυχιούχος Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Αθηνών 
(Ιούνιος 1987), και κάτοχος Master σε Computer & Information Science απο το  Ohio 
State University (Ιούνιος 1989).  
 
Ο κος. Σαμιωτάκης, Διευθύνων Σύμβουλος της ATKOSoft από το 2007, κατέχει από το 
2004 έως και σήμερα την θέση του Διευθυντή Τομέα Εταιρικής Ανάπτυξης της 
εταιρείας και είναι Αντιπρόεδρος του ΔΣ απο το 1993.  
 
Από το 1993 έως και το 2004 διετέλεσε Διευθυντής του τμήματος Έρευνας και Ανά-
πτυξης Εφαρμογών Λογισμικού της ATKOSoft Α.Ε., όπου συντόνισε και διοίκησε 
πληθώρα εθνικών και διεθνών προγραμμάτων, στον χώρο της Υγείας και της 
Στατιστικής, συνολικού προϋπολογισμού  άνω των 22 εκατ. Ευρώ. 

 
Από το 1984 έως το 1993 ήταν Σύμβουλος της εταιρείας ATKO Computer Systems, σε 
θέματα τεχνολογίας λογισμικού και χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων και Διηύθυνε 
τις ομάδες υλοποίησης έργων λογισμικού. 
 
Ήταν ειδικός προσκεκλημένος στην ημερίδα εργασίας που διοργάνωσε η STOA για το 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο με θέμα “Μαθαίνοντας να ζείς στην κοινωνία της 
πληροφορικής ως ηλικιωμένο άτομο” καθώς και σε ημερίδες εργασίας οι οποίες 
οργανώθηκαν από την Ευρωπαϊκή Κοινότητα (DG V) με την υποστήριξη μιας υψηλού 
επίπεδου ομάδας ειδικών για την μελέτη των κοινωνικών αποτελεσμάτων της  
κοινωνίας των πληροφοριών. Επίσης διετέλεσε Αντιπρόεδρος σε συνεδρίαση στο 3ο 
Συνέδριο TIDE, στο Ελσίνκι – Ιούνιος 1998  

 
Ο κος. Σαμιωτάκης ήταν ο αποδέκτης του βραβείου ΙΤΕΑ ‘96 που δόθηκε για την 
σουίτα εφαρμογών λογισμικού a_medLine της ATKOSoft που σχεδιάστηκε και 
υλοποιήθηκε κάτω από τις οδηγίες του. Το βραβείο δόθηκε για την «Επιτυχημένη 
μετατροπή των αποτελεσμάτων έρευνας και ανάπτυξης σε προϊόντα 
καινοτομίας για την αγορά», από τις Ευρωπαϊκές Ακαδημίες Επιστημών  και 
Μηχανικής  (Euro-Case) με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Κοινότητας (DG. 
III/ESPRIT Program 
 
Έχει συγγράψει πολυάριθμα άρθρα σε ξένα και Ελληνικά περιοδικά του χώρου της 
Πληροφορικής και είναι Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Πληροφορικής, της ACM (από 
το 1985) και της IEEE. 
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